
mpox vax doses
received

recommended

7%

91%

#Ever diagnosed
with mpox?

YE
S

no

1 

2

98%

2%

year of first mpox vax

67%

2022

27%

2023

4%

2024

? 2% received more than 2 doses ? 2% don’t remember

ALREADY VAXXED

FOR MPOX
COMMUNITY SURVEY
We collected data from people 
previously vaccinated against 
mpox at more than 20 Pride 
festivals and community events in 
Los Angeles, Orange, Santa 
Barbara, and San Diego Counties. 
Over two-thirds received their first 
mpox vaccine dose at the height of 
the outbreak in 2022.

MPOX diagnosis & vaxxing

255 
surveys

36
median age

gay

queer het

other

74%

16% 1%

8%

bi
11%

pan
7%

people with hiv
15%

9%  other

4% ai/an

10%  asian

18%  black

36% white

41% latinx

other MPOX prevention

18%
had less 
group sex

15%
went to fewer sex 
venues & parties

18%
had fewer 
one-time sexual 
encountersPeople did not rely 

only on vaccination 
to prevent mpox but 

about 1 in 5 
also changed their 

sexual behavior

20%
reduced number 
of sexual 
partners

*

* Of these (n=4), 2 got diagnosed 
before vaccination, and 2 got 
diagnosed after their 2nd 
vaccination 

1x



mpox concern

How concerned 
are mpox 
vaxxers about 
mpox in their 
community? 

How concerned are 
mpox vaxxers  

about getting mpox 
themselves? 

29% 66%
Somewhat or very 
concerned

not at all or a little 
concerned

51% 44%
Somewhat or very 
concerned

not at all or a little 
concerned

mpox information

What source did 
already-vaxxed people 
rely on most for mpox 
information?

social media 32%

healthcare provider 30%

online websites 13%

mass media 13%

friends / family 7% 5% Other

About 45% of previously 
vaccinated people looked at 
digital information sources 
on mpox, notably social 
media. 

what mpox information do 
already-vaxxed people want to 
hear more about? 

48%
effectivenesss of 
mpox vaccination

35%
prevention strategies

40%
booster shots

21%
infection after vaccination

Already vaccinated people continue to 
wonder about how long vaccine protection 
will last and the need for boosters. 

? 5% declined to answer or don’t know ? 5% declined to answer or don’t know
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